

## Как вас обслуживают

### И это не мелочь

Идет смотр бытового обслуживания трудящихся. Он, безусловно, поможет выявить и устранить многие недочеты. Одним из них, на первый взгляд мелким, является плохая организация ремонта обуви. Это не мелочь. В Правобережном районе очень мало сапожных мастерских, к тому же все они в воскресенье имеют выходной день. А этот день является свободным днем для многих трудящихся, они могли бы сдать в ремонт обувь, но при существующем положении лишены такой возможности.

На проспекте Metallургов имеется единственный пункт, где принимают в стирку белье. Он перегружен и выстиранное белье можно получить только через две недели.

**Р. ЛАНГЕР,**  
работник заводуправления.

### Навести порядок в трамваях

На наш магнитогорский трамвай в смысле его работы по перевозке пассажиров обижаться не приходится. Поезда курсируют очень часто, с небольшими интервалами.

Но, надо отметить, что порядка во многих вагонах нет. Нередко можно видеть вагоны, в которых окна так сильно покрыты пылью, что в них нельзя даже смотреть. Часто на полу валяются использованные трамвайные билеты и другие бумажки. Бывает, что валяются и окурки.

Недавно я ехал в поезде № 1 шестого маршрута с Правобережного района до Комсомольской площади. Один из вагонов этого поезда был неисправен. На нем отсутствовала сигнализация, не работал токоприемник. Об этом случае я написал в путевой журнал. Кстати, в этом журнале уже было много записей с жалобами на неисправность вагона. Однако, как видно, жалобы трудящихся не действуют на работников трамвайного управления. Они продолжают выпускать на линию неисправные вагоны.

Раньше у трамвайщиков было хорошее

правило: закреплять вагоны за определенными кондукторами и вагоновожатыми. Это обязывало последних ухаживать за вагонами, поддерживать в них чистоту и порядок. Однако сейчас почему-то это правило незаслуженно забыто. Вагоны ни за кем не закреплены, обезличены, кондуктора и вагоновожатые на них ежедневно меняются.

Следует поговорить и о трамвайных остановках. На многих из остановок нет крытых навесов, которыми бы можно было укрыться от дождя, снега или ветра, ожидая трамвай. На очень многих остановках нет даже площадок, люди стоят прямо на проезжей части мостовой, рискуя попасть под автомашину. Особенно много таких остановок в Правобережном районе.

Управлению коммунального хозяйства нашего комбината и руководителям трамвайного управления надо заняться наведением чистоты и порядка в трамваях, благоустроить площадки на остановках. Наш трамвай должен быть образцовым в стране. Он должен быть достоин нашего прекрасного индустриального Магнитогорска.

**В. ГОРОДЕЦКИЙ,**  
инженер отдела техники безопасности комбината.



Уголок Правобережного района

### Качество обедов ухудшилось

Когда в первом мартеновском цехе была открыта столовая № 15 ОРСа нашего комбината, обеды в ней были очень хорошие: вкусные, питательные.

Но вскоре из 15-й столовой почему-то перевели в другую столовую шеф-повара, и качество блюд сразу ухудшилось. Бишкет стал похож на обыкновенную котлету, причем по вкусу стал хуже. Из меню исчезли многие блюда: шашлыки, свиные отбивные и т. д.

Раньше в столовой были в продаже замечательные пирожки с повидлом, капустой и с мясом. Сейчас пирожки бывают в столовой редко, а если и

бывают, то очень невкусные, выпечены из кислого теста.

Не особенно давно в центральной газете «Советская торговля» была опубликована статья, в которой отмечалась плохая работа нашей столовой. После появления статьи положение в столовой несколько улучшилось. Однако потом столовая опять стала работать хуже. Неоднократно сталеплавильщики писали жалобы о плохой работе столовой руководителям ОРСа. Но те никак не реагируют на наши жалобы.

**З. ПАРТИНА,**  
инженер по труду первого мартеновского цеха.

### Готовимся к смотру

Большой интерес проявляет молодежь сортопрокатного цеха к художественной самодеятельности. Многие молодые сортопрокатчики участвуют в различных кружках, в том числе в драматическом. Этот коллектив показал сортопрокатчикам одноактную комедию «Прочитайся». Сортопрокатчикам постановка понравилась.

В драматическом коллективе активно участвуют секретарь бюро ВЛКСМ Г. Рубан, резчик Л. Чи-

рижников, вальцетокари Г. Субаев, А. Столшовских, операторы Л. Лулева, Н. Каширина, Л. Ткачева, машинист крана т. Полячкина. Наш коллектив участвовал в обслуживании избирателей, выступал в концертах на избирательных участках.

Сейчас идет подготовка к заводскому смотру самодеятельных коллективов. Готовится к смотру и наш драматический коллектив. Мы разучиваем одноактную пьесу о подвигах славной советской молодежи в годы Великой Отечественной войны «Ночь перед бессмертием». Автор ее А. Арбузов.

К смотру готовятся кружковцы очень старательно, чтобы продемонстрировать свои успехи и достижения, завоевать одно из первых мест.

**К. ЗАЛЕСКИЙ,**  
артист драмтеатра.  
руководитель драмколлектива.

### В школьном буфете

В школе рабочей молодежи № 2 есть буфет от столовой № 10 ОРСа ММК. Буфет работает регулярно в утренние и вечерние часы. В буфете чисто, есть большой ассортимент кондитерских и булочных изделий. Покупают всегда в продаже горячие обеды. Буфетчи-

ца т. Галицкая очень приветлива и вежлива.

Затрудняет только работу буфета отсутствие холодильника. Зав. столовой т. Красной А. С. необходимо обеспечить буфет холодильником.

**Л. САЗОНОВА,**  
**В. ТИХОНОВА,**  
учителя ШРМ № 2.

### Бывает и так

(Юмористический рассказ)

По улице Горького прогуливалась парочка.

Воздух был чист и свеж.  
Небо синее.  
Деревья зеленые.

Настроение хорошее, радостное.

Он уверенно держал ее под руку и что-то говорил. Она, склонив голову набок, тихо смеялась.

— Здравствуйте, Николай Иванович. Прогуливаетесь, значит, как в Саратове, да?

Он поднял голову и, увидев незнакомое женское лицо, растерянно ответил:

— Здравствуйте... Я собственно... в этом порядке, вечер знаете ли...

— Ну-ну, не буду мешать, — сказала женщина и пошла дальше.

Он удивленно посмотрел ей вслед и повернулся к своей спутнице. У нее было расстроенное лицо.

— Кто она? — спросила девушка, высвобождая руку.

Он пожал плечами и смущенно, чуть слышно, пробормотал:

— Чепуха какая-то... Я и в Саратове-то никогда в жизни не был.

Она шла впереди, нервно перебирая сумочку.

...Небо потемнело.  
Деревья почернели.

Он шел сзади, растерянно размахивая руками.

Вдруг лицо его преобразилось. Он весело улыбнулся, хлопнул ладонью по лбу и, подбежав к спутнице, с надеждой спросил:

— Верочка, помнишь как она меня назвала?

Верочка остановилась и, секунду помолчав, тихо ответила:

— Николай Иванович...

— Ну, вот! А меня как звать?

Верочка широко раскрыла глаза, потом улыбнулась и еще неуверенно прошептала:

— Сергей... Сергей Семенович.

...По улице Горького прогуливалась парочка.

Воздух был чист и свеж.  
Небо синее.  
Деревья зеленые.

Настроение хорошее, радостное.

Он уверенно держал ее под руку и что-то рассказывал.

Она, склонив голову набок, тихо смеялась.

**А. НИКИТИН.**

### Огнеупорщикам нужна помощь

Новыми трудовыми успехами отметит Первомай коллектив шмотно-динасового цеха. В эти дни участники предмайского соревнования борются за досрочное выполнение месячного задания, за высокое качество продукции. Одним из замечательных показателей является резкое сокращение брака, его будет в два раза меньше.

Готовясь к празднику, огнеупорщики наводят порядок на территории цеха. Каждый стремится сделать все, чтобы наш цех, как и другие, выглядел по-праздничному. Не все, однако, мы можем сделать сами. Для уборки территории от остатков и отходов строительных материалов и раз-

#### ПЕРЕЕЗД НА ЗАМКЕ

В декабре прошлого года по распоряжению заместителя директора комбината по транспорту т. Пименова был закрыт шлагбаумами на винтовые замки переезд через железнодорожные пути между углеобогатительной фабрикой и цехом вспомогательных материалов. Закрывание переезда мешает нормальному движению автотранспорта по этой дороге. Пожарные автомобили не могут своевременно попасть к месту вызова.

Тов. Пименов утверждал, что закрытие переезда — явление временное: скоро будет установлена электрическая сигнализация на переезде, такое оборудование уже получено управлением капитального строительства.

Но и в настоящее время работы по устройству автоматических шлагбаумов не ведутся.

**М. МУДРЫЙ,**  
работник пожарной охраны комбината.

личного хлама, нам нужен дня на два на три трактор «Беларусь» с бульдозером и экскаватором. Цех благоустройства выделил нам такой трактор, но всего на три часа.

Коллектив цеха надеется, что начальник цеха проявит больше

настойчивости, а со стороны дирекции будет дано указание цеху благоустройства, его начальнику т. Иванченко, чтобы шмотно-динасовому цеху было уделено внимание. Этого требуют особенности нашего производства.

**А. НЕКЛЕЕНОВ.**

26 апреля — на старт!

### Наша команда

Скоро традиционная эстафета металлургов. Упорно готовится к ней спортсмены-коксовики. Мы организовали команду из 11 мужчин и 7 девушек. Все они проходят

#### Выйдем на эстафету

Физкультурники электроремонтного цеха готовы принять участие в традиционной эстафете металлургов. Мы подготовили команду в 18 человек, среди которых 7 спортсменов. Все они готовы, чтобы хорошо пронести эстафетную палочку, выйти в ряды передовиков.

Сейчас в цехе идут соревнования по разным видам спорта на первенство цеха. Во встречах волейболистов победила команда аппаратного отдела. Ранее мы провели шахматный турнир. В нем принимали участие 17 человек. Первое место завоевал аппаратчик т. Ловелин.

**Л. МЕТЕЛЕВ,**  
председатель ДСО  
электроремонтного цеха.

Вниманию участников эстафеты! Начало эстафеты имени заводской газеты переносится на 5 часов вечера 26 апреля.

дят тренировку, чтобы отлично выступать на этапах.

Кроме этих спортсменов у нас имеются и запасные. Они тоже проходят тренировку.

Весь состав команды обновлен. Из тех, кто участвовал в эстафете год назад, осталось лишь три человека. Среди новых физкультурников старательно готовятся электросварщик т. Уляев, слесарь т. Виноградов, помощник аппаратчика т. Краснов, мотористка Долорес Рембольдт, слесарь Елена Мухреева.

Команда коксовиков оставшаяся до проведения эстафеты время использует для еще лучшей тренировки, чтобы достойно защищать спортивную честь своего цеха.

**В. ВАКУЛИН,**  
председатель совета ДСО.

Редактор **В. М. ШИБРА.**

#### СЕГОДНЯ В КИНО И ТЕАТРЕ

КИНОТЕАТР «МАГНИТ»: «Капитан первого ранга», «Жизнь прошла мимо».

КИНОТЕАТР «КОМСОМОЛЕЦ»: «Лавина с гор», «Человеку человеку».

КИНОТЕАТР им. ГОРЬКОГО: «Жизнь прошла мимо».

ДРАМАТЕАТР им. ПУШКИНА: 24 апреля «Блудный сын».